

ОРГАН
ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
Город Ленинск-Кузнецкий
Новосибирской области



ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

№ 95 (250)

16 сентября 1941 года

ВТОРНИК

Цена 10 копеек

СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 14 сентября)

В течение 14 сентября наши войска продолжали вести упорные бои с противником на всем фронте. После кровопролитных и ожесточенных боев наши войска оставили г. Кременчуг.

За 12 сентября в воздушных боях сбит 21 немецкий самолет и уничтожено на аэродромах 46 немецких самолетов, а всего уничтожено 67 самолетов противника. Нашли потери — 28 самолетов.

Днем 14 сентября над Москвой сбит 1 немецкий самолет-разведчик.

На Северо-Западном направлении фронта успешно действуют против немецко-фашистских подразделений бойцы и командиры соединения полковника Штыкова. В боях с врагом особенно удачно действовали подразделения тт. Кожурова, Дохновского, Алексея Бень и другие. Подразделение капитана Кожурова захватило в ночном бою 12 немецких орудий, 20 станковых и ручных пулеметов и 2 радиостанции. Артиллеристы подразделения тт. Дохновского только за один день уничтожили 70 вражеских автомашин с пехотой, 150 мотоциклистов и большую группу кавалеристов.

Отдельные подразделения много раз прорывались в тыл врага. В один из таких прорывов в фашистский тыл наши бойцы, действуя вместе с танками, разгромили немецкую мотоколонну и захватили 240 автомашин. Разведчик лейтенант Алексей Бень, проникнув на своей бронемашине в глубокий вражеский тыл, уничтожил несколько немецких бронеавтомобилей, подбил три легких танка и несколько противотанковых орудий.

За время многочисленных боев с фашистскими войсками соединение полковника Штыкова уничтожило больше 10 тысяч немецких солдат и офицеров, около 200 вражеских танков, сотни автомашин, свыше 100 орудий и 500 мотоциклов.

Подразделение лейтенанта Гурцала, прикрывая минометным огнем перегруженку частей нашего батальона, за один час уничтожило 6 минометов, 3 станковых пулемета и несколько десятков солдат противника. При наступлении батальона бойцы минометной роты тов. Малыхина метким огнем своих минометов поразили больше 60 немецких солдат. Лейтенант Мельников, сержант Бондаренко и красноармеец Иванов, скрыто подойдя к вражеским позициям, несколькими выстрелами из своего миномета ликвидировали пулеметную и минометную точки противника вместе с их расчетами. Бойцы минометного взвода лейтенанта Поволяева заметили большую группу немецких офицеров, производивших разведку. Минометчики открыли огонь и уничтожили свыше 10 фашистских офицеров.

Многочисленные попытки фашистской авиации прорваться к Ленинграду неизменно отбиваются отважными советскими летчиками. Наднях на подступах к Ленинграду произошел воздушный бой, в котором участвовало более 100 самолетов. Фашисты, потеряв в этом бою

17 бомбардировщиков, были отогнаны.

Работники палаток и автолавок Главвоенторга успешно снабжают бойцов и командиров Красной Армии разнообразными товарами и продуктами, на передовых позициях фронта в боевой обстановке. Заведующий автолавкой тов. Крымский проехал под артиллерийским огнем на передовые позиции и привез в полк папиросы, мыло, печенье и конфеты. Когда противник перешел в наступление, вместе с бойцами №-ского полка на переднем крае обороны залег с винтовкой в руках и тов. Крымский. Как только враг был отогнан, тов. Крымский снова встал за прилавок автолавки. Шофер военторга Мария Павлова везла на передовые позиции товары. На машину напал фашистский самолет. Осколком немецкой бомбы мотор был поврежден. Тов. Павлова не покинула машины. Дождавшись ночи, она сняла с другого разбитого автомобиля необходимые части, отремонтировала свой транспорт и рано утром доставила товары по назначению.

Письма и письмики, обнаруженные у захваченных в плен и убитых немецких солдат, свидетельствуют об огромных потерях, которые несут фашистские войска. Так на подступах к Ленинграду. Пленный солдат Бейн в письме, которое он не успел отправить домой, пишет: «Кругом грохот и стрельба, множество осколов летит на нас. На каждом шагу нас караулит смерть. Наднях погибло еще несколько человек из моего взвода. Теперь нас осталось только четверо. Таких тяжелых переживаний я никогда не испытывал. Здесь можно сойти с ума». Солдат Г. Янсен сообщает жене: «Мы уже 20 дней топчемся на месте и ничего не видим кроме сплошного леса. Много наших солдат поплатилось своей кровью и жизнью в этих боях. Удивляюсь, что я еще цел. Мне страшно хочется отдохнуть. Россия, Россия, не видать бы мне тебя никогда!»

Матерый фашист унтер-офицер Генрих Миллер с начала войны вел дневник. Приводим выписки из его дневника:

«22 августа. Пал старший лейтенант Пирванеск (пулевая рана в сердце). К вечеру пал еще лейтенант Шиллер из 4 роты. Итак мы за короткое время потеряли 7 офицеров: 5 убиты и 2 ранены. Среди убитых 3 команда роты.

ПОДВИГ ЛЕЙТЕНАНТА АНДРЕЕВА

Шофер т. Петров вез на своей машине раненых. В пути из-за небольшой поломки пришлось остановиться. В то время, когда т. Петров исправлял машину, из-за кустов выскочили четыре вооруженных автоматами фашиста и принялись обстреливать ее. Тов. Петров залег в канаву и стал отстреливаться из пистолета. Но бандиты продолжали поливать раненых свинцом. Преодолевая боль, контуженный лейтенант Андреев спустился с ма-

шиной, захватив гаечный ключ, и незаметно пробрался в кусты. Он подкрался к одному из немецких солдат, убил его ударом ключа, взял его автомат и открыл стрельбу по остальным фашистам. Враги, подло напавшие на раненых, бежали.

Старший политрук И. ИВАНОВ.

Младший лейтенант

В. ГРИГОРЬЕВ.

Боец народного ополчения

П. ФРОЛОВ.

(«Известия»)

25 августа. С утра — русские бомбардировщики. Командира батальона тяжело ранило. Продовольствия не получаем. Транспорты застряли, не могут пройти. Питаемся морковью.

26 августа. Опять русские самолеты, артиллерийский и оружейный огонь. Полевая кухня еще не пришла, а нас посыпают в наступление...»

За последней записью дневник обрывается. В этот день Генрих Миллер был убит.

Гитлеровские солдаты грабят население оккупированных советских районов, зверски издаются над стариками, женщинами и детьми. Немецкие карательные отряды согнали дотла Замостье, Заплюсье, Оклюнье и много других сел и деревень Ленинградской области. Поджигая деревни, фашисты выгоняли из них крестьян, категорически запрещая им уносить с собой даже самые необходимые вещи. В одной из деревень Лужского района дети колхозников нечайно порвали телефонный провод одной из фашистских частей. Вскоре в деревню явился отряд германских солдат. Немцы согнали на площадь все взрослое население деревни, отобрали 5 колхозников и повесили их в присутствии остальных граждан. В течение нескольких дней фашисты не разрешали крестьянам снять трупы своих односельчан. В деревне Захаровка немцы повесили 14 колхозников за отказ сообщить местонахождение своих детей. Заняв деревню Юрьево и Березник, к западу от старой Руссы, немцы конфисковали у населения и забили весь скот и всю домашнюю птицу. Свалив награбленные продукты на подводы, немцы запрягли в них колхозников, в том числе старух и стариков, и заставили везти в соседнюю деревню. В деревне Монино, ворвавшейся к крестьянину Николаю Кургаеву, пьяный германский солдат пытался изнасиловать хозяйку дома. Муж заступил за жену и был застрелен на месте.

В деревне Милитино немцы арестовали 24 колхозников и увезли их в соседнее село. Среди арестованных находилась 13 летняя Анастасия Давыдова. Бросив крестьян в темный сарай, фашисты стали пытать их, требуя сведений о партизанах. Все молчали. Тогда немцы вывели из саюю девочку и спросили, в каком направлении убежал колхозный скот. Юная патриотка отказалась отвечать. Фашистские мерзавцы изнасиловали девочку и затем расстреляли.

В НАРКОМИНДЕЛЕ

10 сентября Народный комиссар иностранных дел тов. В. М. Молотов принял болгарского посланика г-на Стаменова и от имени Советского правительства сделал следующее представление Болгарскому правительству:

«Народный комиссар иностранных дел имеет честь по поручению Советского правительства заявить Болгарскому правительству следующее:

Еще до вероломного нападения Германии на СССР Болгарское правительство заняло в отношении Советского Союза позицию, несовместимую с официальными заверениями Болгарского правительства о лояльном и даже якобы дружественном отношении Болгарии к СССР. Советское правительство в свое время неоднократно обращало внимание Болгарского правительства на то обстоятельство, что эта позиция противоречит нормальным отношениям между двумя странами, и настаивало на устранении такого совершенно недопустимого положения. На недружелюбную позицию Болгарского правительства в отношении Советского Союза Советское правительство специально обращало внимание Болгарского правительства еще 14 января, 4 февраля, 20 февраля с. г. и в ряде других случаев.

Такое недружелюбное и, более того, нелояльное отношение Болгарского правительства к СССР еще более усилилось после нападения на Советский Союз гитлеровской Германии.

Имеющиеся в распоряжении Советского правительства факты с несомненностью говорят о том, что теперь Болгария стала превращаться в плацдарм для развертывания военных действий против Советского Союза со стороны Германии, Италии, Румынии и других напавших на СССР государств. Весной этого года Болгария, формально не объявляя войны ни Греции, ни Югославии, сыграла роль плацдарма для нападения на них Германии и Италии, предоставив Германии и Италии свою территорию в качестве базы для этого нападения. Все имеющиеся в распоряжении Советского правительства факты с несомненностью говорят о том, что теперь Болгария превратилась в плацдарм для военных действий против Советского Союза со стороны Германии и Италии, предоставив Германии и Италии свою территорию в качестве базы для этого нападения. Все имеющиеся в распоряжении Советского правительства факты с несомненностью говорят о том, что теперь Болгария стала превращаться в плацдарм для развертывания военных действий против Советского Союза со стороны Германии и Италии, предоставив Германии и Италии свою территорию в качестве базы для этого нападения. Все имеющиеся в распоряжении Советского правительства факты с несомненностью говорят о том, что теперь Болгария стала превращаться в плацдарм для развертывания военных действий против Советского Союза со стороны Германии и Италии, предоставив Германии и Италии свою территорию в качестве базы для этого нападения.

Об этом свидетельствуют следующие факты:

1. На территории Болгарии сосредоточены немецкие и итальянские дивизии, количество которых увеличивается, накапливаясь для десантных операций против Одессы и Крыма.

2. На аэродромах Болгарии сосредотачивается германская военная авиация и болгарские аэродромы находятся под контролем германских военных властей.

3. Болгарские порты в Черном море — Варна и Бургас приспособлены для базирования германских и итальянских подводных лодок и военных судов.

4. Как в черноморских портах Болгарии (Варна, Бургас), так и в болгарском порту Рущук на Дунае

сосредотачиваются военные суда и подводные лодки Германии и Италии, а также германские и итальянские военные и военно-морские части.

5. Находящиеся в настоящее время в Болгарии германский адмирал Редер и другие представители германского военно-морского штаба заняты организацией на Черном море военного флота, германских и болгарских подводных лодок и военных судов для подготовляемых против Советского Союза военных операций.

6. Болгарские железные дороги заняты перевозкой германских военных и военно-морских частей, а также германских военных материалов.

7. Германскими властями построен и используется понтонный мост через Дунай у Рущука в целях переброски германских войск и военных материалов.

Неоднократные попытки Болгарского правительства присвоить Советскому Союзу сбрасывание бомб с самолетов на территории Болгарии, несмотря на явно неправдоподобный и клеветнический характер этих попыток и несмотря на неоднократные категорические опровержения Советского правительства, провокационный выстрел 7 сентября в центре Болгарской столицы в помощника советского военного атташе и ряд других провокационных актов, направленных против СССР в Болгарии, не говоря уже об открыто ведущейся на страницах официозной болгарской печати враждебно-воинственной кампании против Советского Союза, — все это свидетельствует о том, что Болгарское правительство не только не соблюдает лояльного отношения к Советскому Союзу, но и повторяет провокационным актам, направленным против СССР.

Все эти факты, как и экстренное введение в последнее время военно-репрессивного режима в Болгарии, свидетельствуют о подготовке Болгарии вместе с Германией к совместному нападению на СССР. Подобно Румынии, Болгария превращена гитлеровской Германией в плацдарм для военных действий против Советского Союза для нападения на СССР с Черного моря.

Исходя из вышеизложенного, Советское правительство считает необходимым сделать болгарскому правительству настояще представление и обратить его внимание на то, что позиция и действия Болгарского правительства по отношению к Советскому Союзу являются нелояльными и не соответствующими позиции и действиями государства, находящегося в нормальных отношениях с СССР, что является, по глубокому убеждению Советского правительства, в равной мере не соответствующим интересам самой Болгарии и болгарского народа».

ДОРОЖИТЬ КАЖДЫМ ДНЕМ, КАЖДЫМ ЧАСОМ В УБОРОЧНЫХ РАБОТАХ

КОМБАЙНАМИ УБИРАЕМ ДЕНЬ И НОЧЬ

Уборочные работы этого года проходят в условиях Отечественной войны. Третий месяц доблестные бойцы Красной Армии мужественно защищают наши земли от нашествия немецких полчищ.

Война с гитлеровской Германией предъявляет рабочим заводов и колхозному крестьянству суровые требования — работать по-военному, не считаясь со временем. Это требование в равной мере относится и к нам, комбайнерам. От нашей распоротности, полного использования комбайнов на уборке будет зависеть успешное выполнение плана работ в колхозах и совхозах. Это мы хорошо учли и из машин, прикрепленных к нам, стараемся выжать как можно больше пользы.

Мы два комбайнера Байкаимской МТС убираем 2 комбайны «Коммунар» в колхозе «Новый путь» зерновые культуры. Наши машины работают по 18 — 20 часов. Рано утром их тщательно проверяем, смазываем и в 9 часов приступаем к косовицам зерновых культур. Разгрузка бункеров от зерна производится на ходу, но нужно сказать, что правление артели часто задерживает с вывозкой хлеба. Нередко приходится стоять в ожидании подводы. Тракторы тоже работают с перебоями, что ведет к снижению выработки. Эти задержки

отрывали ежедневно по несколько часов драгоценного времени.

Несмотря на задержки, наши комбайны всегда выполняли и перевыполняли нормы. Комбайнер Рябцов на 13 сентября скосил 156 га, комбайнер Конов 141 гектар. Выработка на каждый комбайн составляет 14—16 гектаров, а в отдельные дни доходит до 18 га. Наш трудовой день 18 — 20 часов. Заканчиваем косовицу хлебов, когда падает роса. А она падает в 3—4 часа утра. До 3—4 часов утра необходимо работать каждому комбайнеру.

Нужно горячо любить машину, хорошо знать ее, внимательно следить за работой механизмов, во время смазывать. Видишь отдельные недостатки, недочеты в работе немедленно их устраняй и тогда успех будет обеспечен.

Мы призываем комбайнеров и требуем, чтобы они на своих машинах работали с полной нагрузкой не менее 18—20 часов в сутки. Работали до 3—4 часов утра. Это вполне возможно, это необходимо.

Красная Армия спросит, где ты был в грозный час войны, что ты сделал для фронта?

— Работал не щадя своих сил, на благо нашей родины, на укрепление его могущества. Таков наш ответ.

Комбайнеры Д. Рябцов, И. Конов.

ДРУЖНАЯ РАБОТА

В колхозе «Луч», Ариничевского сельсовета, хорошо работают колхозники на уборке яровых культур. Первое место в социалистическом соревновании занимают вязальщицы колхоза.

Колхозницы Фофанова Дарья, Ежова Евдокия, Жданова Вера, Щубенкова Елена, Ежова Мария вяжут каждая от 1000 до 1090 спонов в день.

Ученики неполной средней школы Участьева Евдокия, Комарова Надя, вяжут по 1010—1060 спонов в день. Перевыполняют задание и другие колхозники и колхозницы. Вот к примеру, колхозник Власов имеет

80 лет, но он не уступает в работе молодежи. Днем помогает машинисту сушки на сушке зерна, ночью зорко охраняет свое колхозное хозяйство.

В дни великой битвы бойцов Красной Армии с кровавыми полчищами фашизма все колхозники, колхозницы от малого и до старого включились в уборочные работы.

— Мое место здесь, среди колхозников в передовых рядах, крепить тыль — говорит девушка Власов. Когда же победим коварного врага, тогда можно будет и отдохнуть от работы. А сейчас нужно работать за двоих, за троих.

П. А. Тизоватов.

МЫ ЭТОГО НЕ ЗАБУДЕМ

Каждый день приносит вести о новых и новых насилиях фашистских варваров над мирным населением районов, временно занятых гитлеровскими войсками. Советские граждане, вырвавшиеся из фашистского ада, рассказывают о чудовищных злодеяниях гитлеровских людоедов. При этих известиях огонь священной ненависти загорается в сердце каждого советского патриота. И каждый, кому дорога наша великая Родина, клянется все силы отдать на борьбу с ненавистным врагом, жестоко отомстить за смерть и кровь наших людей!

Советский народ не будет знать покоя до тех пор, пока фашисты не расплатятся своей черной кровью за кровь наших людей.

Мы печатаем сегодня письма людей, видевших преступления гитлеровского дуногого зверя. Каждое слово, каждая строка зовут к отмщению. Смерть фашистским бандитам! Ни одному фашисту не дадим жить на земле!

1.

Я жила в Бресте. Убегая из горя-

щего города, подожженного фашистскими стервятниками, на окраине я увидела людей в форме наших пограничников. Радостно забилось сердце: свои! Но радость оказалась напрасной. Это были передовые фашисты.

Я видела, как к фашисту в зеленой фуражке пограничника с плачем бежал маленький ребенок. Видимо, он потерял свою мать и теперь хотел найти защиту у человека, одетого в форму советского бойца. Ребенок протягивал вперед ручки... Что было дальше?

В одно мгновение полуголое тельце взметнулось на острие фашистского штыка. Словно наслаждаясь, изверг потрясал трупом ребенка над головой... В эту минуту я наглядно поняла, что такое фашизм.

Жена командира ЗОЙНО.

2.

Я была в городе Гродно. Какой это был замечательный, цветущий советский город! Фашисты превратили его в сплошные развалины. Всех евреев, не успевших уйти из города фашисты расстреляли, заре-

КОЛХОЗ „ПЕРВОМАЙСКИЙ ДЕНЬ“ ЗАКОНЧИЛ КОСОВИЦУ

Хорошо и организованно идут уборочные работы в колхозе «Первомайский день», Тарабаринского сельсовета. Все колхозники от малого и до старого работают в поле, давая перевыполнение нормы на косовицу, скирдование и обмолот.

Дружная работа способствовала в ускорении уборки. 14 сентября колхоз «Первомайский день» первым в районе закончил косовицу хлебов.

К Николаев.

ВРЕМЯ НЕ ЖДЕТ

За последнее время комбайнеры совхоза «Ленинуголь» начинают сдавать темпы в работе. Начинают их догонять и перегонять комбайнеры колхозов МТС.

В социалистическом соревновании комбайнеров совхоза первое место занимает Иванова Т. П. она комбайном «Коммунар» убрала 214 га, второе место занял тов. Гаршин — 211 га, затем Меньшиков — 192 га и на 4 месте оказался тов. Дабарин.

Комбайнерам совхоза надо усилить темпы работы и в ближайшие дни закончить косовицу хлебов. Время не ждет.

В. П. Шилин.

ПИСЬМО ЗЕМЛЯКАМ

Колхозники колхозов Байкаимского сельсовета, боритесь за лучшую уборку обильного урожая, убирайте хлеб без потерь и лучшее зерно досрочно сдавайте государству. Депутаты сельсовета, проводите мобилизацию денежных средств. Помните, что каждый собранный рубль, каждый килограмм хлеба несет дополнительный удар по фашизму. Лучше крепите тыл, изучайте военное дело.

Мы же, бойцы, командиры, призванные в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию, будем защищать свою родину. Для ее защиты отдалим все. Мы заверяем вас, что враг будет разбит, победа будет за нами.

Е. Д. Чижулин.

зали, замучили. Гитлеровские бандиты организовали облаву на девушек и молодых женщин, чтобы бесчестиво издаваться над ними и мучить. 14 дней я пробыла в тылу врага, прошла десять захваченных фашистами сел, и всюду слышала раздирающий сердце плач детей, видела страдания женщин и стариков-белоруссов.

После зверской расправы над евреями, над активистами, фашисты устраивали в каждом селе грабеж. Я видела всюду следы фашистских бесчинств.

Фашистский офицер решил отнять у белорусской крестьянки единственную телку. Женщина со слезами на глазах кинулась к офицеру и хотела что-то сказать. Палац со всей силой ударил крестьянку прикладом по спине и перебил ей позвоночник.

П. Е. ГНЕЗДИЛОВА.

3.

У военноопренного унтер-офицера среди награбленных вещей был обнаружен залитый кровью паспорт на имя 18-летней советской девушки Екатерины М. из селения П., расположенного в районе фронта. Допросом и проверкой на месте выявлена была жуткая картина кровавого про-

БОЙЦАМ КРАСНОЙ АРМИИ

Призыв коллектива горняков шахты имени Сталина о сборе теплых вещей для Красной Армии нашел самый горячий отклик среди колхозников колхоза «20 лет Октября».

— Наши братья, наши сыновья, наши мужья находятся в Действующей Армии и крепко защищают

каждый гектар родной земли. Для нашей доблестной защитницы дадим все, что потребуется и в достаточном количестве, — заявили колхозники и колхозницы. Члены сельхозартелей выделили 100 килограммов шерсти и 25 овечин.

П. М. Самелюк.

Хорошие помощники

— Нашей сельскохозяйственной артели «Веселый ключ», Новогеоргиевского сельсовета, перед началом уборки дирекция Байкаимской МТС закрепила комбайн «Коммунар» и 15 сильный трактор.

Поля колхоза очень гористые. С горы трактор ведет комбайн на 2 — 3 скорости, а на подъеме сле, еле на первой, а в отдельных местах и совсем не тянет.

Надо было трактору организовать помощь. Но как это сделать, как помочь трактору? И решили мы на крутых подъемах использовать лошадей. Сказано, сделано. Выбрали пару лучших коней, прицепили их к трактору и трактор вместе с па-

ром коней повел комбайн. Так просто был упразднен простой машины — рассказывает председатель колхоза тов. Косьминов. И верно перед каждым крутым подъемом впереди трактора идут кони, помогая ему тащить комбайн и прицепной соломокопильщик.

Часто косят комбайнер тов. Гавриков хлеб. Ровно, крупными копнами сбрасывает молодой копнильщик колхоза с соломокопильщиком солому. Да и весь обслуживающий персонал комбайна состоит из колхозной молодежи — учащихся средней школы и работают они неплохо.

П. Дементьев.

Геройство красноармейца Овчаренко

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 11 сентября. (ТАСС). Красноармеец-погонщик Овчаренко без боевого припаса в свою пулеметную роту. Из-за поворота дороги вдруг вылетели навстречу две грузовые машины. Красноармеец Овчаренко не успел разглядеть, чьи это машины, как из первой на ходу выскоциил немецкий офицер и направил на бойца револьвер.

Офицер стоял Овчаренко с погонами и стал допрашивать, куда повозочный везет боеприпасы. Сделав вид, что он не понимает ломаной русской речи, Овчаренко с поднятыми вверх руками пытался назад за повозку, где был прикреплен топор. Резким движением он выхватил топор, взмахнув им, уложил фашиста.

Пока немецкие солдаты, до того с любопытством наблюдавшие с машины за действиями своего

начальника, соображали, что делать, Овчаренко вытащил две гранаты и одну за другой бросил в солдат. Броски были удачны. На месте осталось несколько фашистов, оставшиеся в живых бросились в лес.

Герой красноармеец Овчаренко, сняв с убитого офицера плащевые и документы, благополучно прибыл на позиции.

ОХОТНИК ЗА „КУКУШКАМИ“

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, (ТАСС). Красноармеец Масленников систематически выслеживает фашистских «кукушек» и уничтожает их. На днях, следя за «кукушкой», Масленников столкнулся с тремя вражескими разведчиками. Не растерявши, отважный боец тут же уложил двух белофинов из автомата, а третьего сбил с ног прикладом.

В этот момент белофини, сидевший на дереве, дал очередь из автомата. Ни одна пуля не задела Масленникова, однако он моментально свалился на землю, как подкошенный, притворившись мертвым. Расчет оказался верным. Белофин резко обокрастил «убитого», спрыгнул с дерева и стал обшаривать карманы красноармейца. Этого Масленникова только и ждал. Сильным ударом он опрокинул солдата-«кукушку», выхватил у него финский нож и заставил белофина сдаться.

(«Известия»)

Ответственный редактор
П. БРУЧИННИН.

Ленинский ветеринарный магазин ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ медикаменты, вет. инструментарий и перевязочные средства. Адрес: Ленинская районная лечебница.

Требуются: ТОКАРИ ПО МЕТАЛЛУ, СЛЕСАРИ, ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ, ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ, КОМБАЙНЕРЫ, ТРАНСПОРТИСТЫ, МЕХАНИКИ ПО ТРАКТОРАМ, ПЛОТНИКИ, СЧЕТОВОДЫ.

Обращаться: Байкаимская МТС, телефон 3-65.